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OOHOM N3 OCHOBHbIX 3a4a4y MeaULMHbI Tpyada B YCNOBUAX Pa3BUTUA

HOBbIX TEXHONOrmn 9BNAEeTCA CHWXKEeHMWe pucka BO3OEUCTBUA
doakTopoB Mpon3BoACTBEHHOU cpedbl Ha paboTarowmx. MarHmtHo-
pe3oHaHcHasa Tomorpadoua (MPT) — oAuH U3 camMblX COBPEMEHHbBLIX W
BbICOKOTEXHOJTIOTMYHbLIX METOA0B ANArHOCTUKN, NO3BONAIOLWNNA N3YYUTL
NpaKTU4eCcKn nobyto cnctemy opraHm3ma.

Ha OCHOBaAHUM WHCTPYMEHTAalbHbIX WU3MEPEHUU U YCTAHOBIIEHHbIX
KOppenAaAUuMOHHO-PErPeECCUOHHBIX B3aMMOCBA3EN MexXOy YPOBHAMU
noctodHHoro marHmtHoro nona (I'NMI1) or 0,5 mMmTn go 30 mTIn wm
PACCTOAHMAMMN OT NepeaHen unm 0oKoBOWM naHenamu annapata MPT
COCTaBfeHbl crneayuiue mateMmaTndeckme Moaenu:

1. 0,5-30 mTn (nepeagHsasa nanenb, R4 =0,667; p < 0,05)
S =2,1644 — 00,0616 X H;
2. 0,5-10 mTn (bokoBas nanenb, R? = 0,785; p < 0,05)
S5 =2,18686 — 0,153 X H,;
3. 0,5-10 mTn (bokoBaga naHenb, R =0,959; p < 0,05)
| S =1,696 —0,1314 x H,
HiI — ypoBeHb BO34eNCTBUA MOCTOAHHOIO MarHUMTHOro nongd, m1n;
S — paccTtosHue oT nepegHen unm 6okoBou naHenen annapara MPT

0O rpaHuLubl 30HbI C YPOBHEM BO3OENCTBUA NOCTOAHHONO MarHUTHOIO
nona Hi, mTn.

Cnegyetr OTMETUTb, MNONIyYEHHble  MATEMATUYECKME  MOOENnu
NMPUMEHUMbI TONbKO MPU OLEHKe YpPOBHEW WHAYKUUMU MOCTOAHHOIOo
MarHntHoro nonga annaparos MPT ¢ HOMMHanNbHbLIM ypoBHEM 1,5 M 1n.

Pe3ynbratbl NONYy4YEeHHbIX MaTEMaTUYECKUX MOAENEN NO3BOSSAIOT, be3
npoBegeHNa MHCTPYMEHTAalbHbIX U3MEePEHUN, onpeaendaTb pacCTOAHUSA
OT Kopnyca annapatoB MPT go rpaHuvu 30H ¢ 3agaHHbIMU YPOBHAMMU
MarHuTHon nHaykumm NMIN n oyeHmBaTb 0O6BLEMHO-NPOCTPAHCTBEHHOE

pacnpenenenHne [1IMI1 Ha pabouynx wmMectax B OMArHOCTUYECKUX
nomMmeLleHmnax kaomHetos MPT.



